

# 龙马建设:为姜堰高新区“产业巨轮”提供不竭动力

**本报讯(通讯员 高轩)**这里,有解决发展矛盾的“老娘舅”、有服务项目发展的“店小二”、有完整的产学研“生态链”……这里是姜堰高新技术产业开发区。优质的教育体系、充足的人力资源和便捷的医疗服务,让知名高新技术产业项目纷至沓来。

这座开放、生态、幸福的产业高地上,积蓄着厚积薄发的实力与动力,而为姜堰高新区这艘“产业巨轮”提供不竭动力,全速开启新征程的,正是她的“核心引擎”——泰州市龙马建设发展有限公司。

成立于2014年的泰州市龙马建设发展有限公司,是一家资产超百亿元的国有企业,负责姜堰高新区投融资和基础设施建设。业务涵盖基础设施投资与建设、股权投资、资产管理运作、商品贸易、厂房租售等方面。公司始终本着“忠诚履责、以人为本、造福社会”的企业宗旨和“诚信合作、务实创新、追求卓越”的发展理念,在转型发展的道路上,不断创新举措,服务发展,助推姜堰高新区争当区域发展排头兵。

加强基础设施建设,优化园区发展环境。龙马公司作为高新区基础设施投融资与建设主体,承担民生实事工程和政府投资项目建设。公司始终以主人翁的定位展望未来,以完善园区配套功能和提升百姓生活品质为目标,利用自身平台充分保障建设资金,为区域经济发展持续赋能。今年以来,公司承担了10

多项各类工程项目建设,包括园区道路管网、扬帆三期标准厂房等。扬帆三期标准厂房总投资约1.5亿元,总建筑面积约5万平方米,拟于9月底竣工验收;富源路、幸福路总投资近5千万元,现已分别完成了工程量的60%、50%。基础设施建设极大地推动了产业升级,优化了产业布局,提高了园区综合竞争力和可持续发展能力。工业配套全力以赴,民生项目一着不让。龙马公司认真贯彻落实区委、区政府工作要求,紧抓实小城南幼儿园、拆迁安置房、中医院南院等项目建设。实小幼儿园城南校区总投资约9千万元,总建筑面积约1.3万平方米,拟于11月底竣工验收;与姜堰城投公司共同投资约8.5亿元、总建筑面积14.1万平方米的中医院南院已开始启动设计招标;在建安置房项目总投资近10亿元,总建筑面积近30万平方米,其中幸福公寓已竣工交付,府北新村、忻园新村8月底竣工交付,东桥新村、沿河新村、太宇新村今年主体施工。龙马人以高度的社会责任感打造民生实事的样板,力争通过几年建设,助推姜堰高新区建成生态宜居、创业宜业、质量标杆的特色活力园区。

拓宽贸易营收渠道,提升园区盈利能力。以深化国企改革、服务实体经济为出发点,龙马公司整合新旧盈利渠道,不断探寻适合自身的商业模式,拓宽业务渠道。旗下子公司智中贸易是姜堰龙马公司的商贸运营主体,

依托高新区内的企业,与江苏优特钢、淮钢、山东广富钢厂、北京华锐创世、北京航星机器、北京真空电子等数十家企业展开合作,根据园区企业和开展园区基础设施建设的施工单位的实际需求,提供建筑材料、电子元器件配件等定制化的采购和销售服务。“以变赢未来,以转型促发展。”截至5月底,智中贸易今年已完成销售收入突破7千万元,预计全年销售收入过亿元。下一步,龙马公司将充分挖掘园区内企业的需求,进一步拓宽经营渠道,在贸易领域积极实施多元化发展战略,积极开拓农副产品批发、加工、销售以及原油、煤炭等市场,借助公司构建的营销网络,形成上下游延伸的经营格局,打造新的利润增长点,带动企业行稳致远。

设立发展产业基金,创新园区运作模式。在高新区,龙马公司已先后注入约4亿元资金,为一批能够提升园区竞争力和行业影响力的优势项目释放稳定动能。已参股投资企业有:规划占地200亩,建筑总面积30万平方米的易华录,建设储存2000PB的光磁融合、冷热结合的数据中心机房信息系统,同时助力建成智慧姜堰(政务服务大数据、公安大数据、医疗大数据、养老大数据);总建筑面积约10万平方米的新能源企业衡川公司、高端装备制造产业的马威动力等。近期计划投资的企业有华芯半导体、中云智慧、锐美等。为推动园区产业发展,深化国企改革,龙

马公司积极创新工作举措,设立园区产业基金,首期产业基金规模3亿元,首批出资1.08亿元,委托北大方正集团旗下杭州方正多策投资管理合伙企业运作管理。旨在通过“基金+项目+园区”的运作模式,建立以政府基金为引导,多渠道吸引民营资金、外资及社会资本,借用杠杆撬动效应,完善投融资平台,投资园区的项目和企业,重点支持重大投资项目及战略性新兴产业。这种创新运作模式,一方面可以为园区中小企业解决融资难题,推动“天使投资”等基金资本“入园助企”,加快园区小微企业“迭代升级”;另一方面,可以通过产业集聚提升园区的核心竞争力和品牌影响力,做强做优新兴产业发展载体,助力打造高新区优良营商环境,达到“种好梧桐树,引得凤凰来”的效果。未来,姜堰龙马公司将依法依规利用好这一新平台,努力在引导产业升级、促进项目合作、推动招商引资等方面发挥重要作用,更好地促进高新区经济社会的高质量发展。

龙马公司将继续按照国企改革的战略思路,始终把国有资产保值增值作为工作出发点和落脚点,加快产业要素集聚和发展布局,丰满产业功能,提升产业质态,激发产业活力,以蓬勃向上、克难求进的实干姿态,以只争朝夕、全力跨越的豪迈干劲,凝心聚力,按下发展“快进键”,全力助推高新区开启高质量发展新征程。

## 姜堰高新区受到省政府办公厅表扬

**本报讯(通讯员 高轩)**日前,江苏省政府办公厅对2019年江苏省推进有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效地方进行表扬,姜堰高新区榜上有名。

近年来,姜堰高新区始终坚持“创新驱动”,大力推动大众创业万众创新,致力打造创新型企业的聚集区、成长性企业的孵化区、全民创业的先行区,初步形成了改革创新引领发展的良好格局,为全区区域经济高质量发展注入了强劲动力。2019年5月,高新区成功创成“江苏省大众创业万众创新示范基地”。

## 苏中药业启动安全生产月活动

**本报讯(通讯员 徐京晶)**6月1日,苏中药业集团举行以“消除事故隐患、筑牢安全防线”为主题的2020年“安全生产月”启动仪式。集团公司副总经理、安全副总监,安全生产部全员,各部门主管,车间负责人、安全员,子公司安全管理负责人等110余人参加。

今年6月是第19个全国“安全生产月”,为有效开展安全生产月活动,普及安全知识,提升安全意识,调动员工参加安全生产月活动的积极性,苏中药业强调要严把事故防控源头,坚持把隐患当事故对待,提高全员安全生产意识。要高度重视安全生产,做到警钟长鸣、常抓不懈,时刻放在心上、拿在手上、落实在行动上,把安全生产工作抓细抓实、抓出成效。

6月5日,集团举办安全咨询日活动,邀请罗塘街道安监办和消防大队工作人员现场指导,为员工讲述火灾、雷暴等突发事件的防范知识以及事件发生时的逃生自救知识。现场还设置了安全咨询台,为员工提供专业的安全知识解读,以服务促宣传,让员工更深刻地了解安全防范知识。集团还举行了安全知识有奖竞答活动,在场员工情绪饱满,积极参与,踊跃竞答。

## 梵帝风机(泰州)有限公司

梵帝风机(泰州)有限公司,是由江苏星宇电机有限公司于2018年控股成立的一家专业风机与智能

通风系统研发及生产的公司,坐落在姜堰高新区内。

梵帝风机由韩国FANZIC株式会社2008年7

月14日在中国成立。韩国FANZIC株式会社([www.fanzic.com](http://www.fanzic.com))从1987年开始生产风机,自1998年接管韩国LG生产电通风机研究所至今。

梵帝风机一直致力于各类工业、农畜、民用风机的研究、开发、生产等,拥有专业风机设计人员,可提供风机选型咨询;为产品、设备配套提供经济、节能、美观、耐用的各种通风设备;优秀的工人素质,齐全的加工设备,雄厚的技术力量,



完善的测试手段是优质产品的保障。该公司已经开发了140多个系列的产品,以其高质量的产品、优质的服务受到了客户的肯定。

在第四批省科技型中

小企业公示名单中,梵帝风机(泰州)有限公司榜上有名。  
**(朱桂华 供稿)**



**企业风采**